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Hlavná stránka
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OknáAko Previesť Existujúci Súbor Na PDF?
















Ako Previesť Existujúci Súbor Na PDF?



Video: Ako Previesť Existujúci Súbor Na PDF?





















Video: Как конвертировать MSG файлы в PDF формат файла в пакетном режиме быстро! 2024, Marec
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Existuje veľa ľudí, pre ktorých je veľmi ťažké previesť už existujúci súbor MS Word alebo MS Excel do PDF. A potom existujú aj webové stránky, ktoré ľudia používali na prevod týchto súborov do formátu PDF. Na vytváranie bežných súborov PDF nemusíte skutočne používať web, pretože Excel aj Word majú v týchto aplikáciách možnosť uložiť vaše dielo ako PDF. Toto mi určite uľahčilo život na vysokej škole, pretože som musel veľa pracovať s prácou vo formáte PDF. Dúfajme, že to pomôže aj vám.









Tu je to, čo musíte urobiť.

Otvorte požadovaný dokument vo formáte PDF. Tento obrázok som použil v programe MS Word.




Image

Teraz som tento dokument ešte neuložil. Môžem teda ísť do súboru, ktorý je v ľavom rohu vášho MS Word, kliknúť na neho a kliknúť na „Uložiť ako“. Keď kliknete na uložiť ako, zobrazí sa vaša možnosť uloženia.




Image

Pomenujte svoj dokument, alebo to môže byť Doc 1, a v možnosti pod týmto dokumentom, ktorá sa volá ‘Dokument Word’, kliknite na neho.




Image

Toto vám ponúkne možnosti uloženia dokumentov vo všetkých rôznych formátoch. Môžete ich uložiť vo všetkých týchto formách. A tu by ste našli možnosť súboru „PDF“.




Image




Image

Kliknutím na súbor PDF ho vyberte









Kliknite na PDF a potom kliknite na Uložiť a uložte súbor vo formáte PDF.




Image

Ak teraz vojdete do svojich priečinkov a súbor nájdete, nájdete ho vo formáte PDF, napríklad v tvare PDF, pod nadpisom „typ“pred mojou prácou „kvet“.




Image

Pretože som vo svojom notebooku nemal program Adobe, ikona môjho súboru zobrazuje logo internetových prieskumníkov. Vaša ikona súboru PDF sa môže líšiť od mojej v závislosti od toho, či máte vo svojom systéme PDF. Je úplne v poriadku, ak nemáte vo svojom notebooku aplikáciu Adobe Acrobat Reader, ale odporúča sa ju stiahnuť.

Teraz, keď otvorím svoj súbor, bude sa javiť takto.




Image

Rovnaké kroky môžete postupovať aj v prípade programu Excel.

Vytvorte si svoju prácu. Uložte ho ako hárok programu Excel, aby ste nestratili pôvodné dielo.












Image

Teraz, keď musíte vytvoriť súbor PDF, kliknite na súbor a potom na možnosť Uložiť ako.




Image

Zmeňte názov súboru, aby ste ho nezmiešali s pôvodným. Alebo k tomu pridajte číslo.




Image

Potom vyberte PDF v položke Uložiť ako typ a kliknite na Uložiť.




Image

Takto sa vaša práca uloží ako súbor PDF. Teraz ju môžete nájsť v dokumentoch alebo na akomkoľvek inom mieste, kam ste ju uložili.




Image

Takto sa to zobrazí, keď otvoríte súbor PDF.




Image

Niektoré verzie, väčšinou staršie, nemajú v zozname „Uložiť ako typ“možnosť PDF. Pre týchto ľudí môžete buď aktualizovať svoj softvér a programy, alebo ak to nechcete urobiť, môžete prejsť na nasledujúce webové stránky, ktoré by vám mohli veľmi pomôcť pri prevode rôznych súborov do formátu PDF.









Do ľubovoľného vyhľadávacieho nástroja, ktorý používate, zadajte výraz „Word to PDF Converter“alebo „Excel to PDF Converter“. Alebo môžete tiež jednoducho napísať „slovo do PDF“. Pretože používam Google, toto sú všetky možnosti, ktoré sa na mojej obrazovke zobrazujú na prevod súborov do PDF.




Image

Nie všetky webové stránky ponúkajú bezplatné prevádzacie služby, takže možno budete musieť prelistovať niekoľko webových stránok a nájsť ten najlepší, ktorý vás nebude stáť ani cent.




Image

Po pridaní vášho súboru vo formáte word pre túto webovú stránku web automaticky prevedie váš súbor do formátu PDF a umožní vám ho stiahnuť.




Image

A bude vás tiež informovať, keď bude váš súbor pripravený na stiahnutie.












Image

Kliknutím na tlačidlo stiahnutia si stiahnete súbor PDF. Môžete si ho dokonca nechať odoslať na svoj Dropbox alebo Disk Google. Ale opäť platí, že každý web ponúka rôzne služby.

Namiesto toho, aby ste strácali čas na webových stránkach, navrhujem vám aktualizovať svoje súčasné programy MS Word alebo MS Excel a prevádzať svoje súbory do formátu PDF bez toho, aby ste zbytočne strácali čas.














Odporúča:


Ako Previesť Man Stránky Do Formátu PS Alebo PDF Z Príkazového Riadku Systému Linux




Manové stránky vo všetkých verziách systému Linux sú uložené ako špeciálne formátované a komprimované textové súbory, takže je ťažké ich zdieľať alebo čítať na iných serveroch

Ako Previesť PDF Na JPEG



PDF (Portable Document Format) je formát súborov pre dokumenty, ktoré obsahujú text aj grafiku a presahujú hranice aplikačného softvéru

Ako Previesť Súbor EPS Do PDF?



Encapsulated PostScript (EPS) je štandardný formát grafického súboru, ktorý obsahuje obrázky, bitmapu, text a 2D vektorovú grafiku. Zatiaľ čo súbor PDF je

Ako Upraviť Existujúci GIF?



V dnešnej dobe sú súbory GIF úplne bežné na mnohých stránkach a platformách sociálnych médií. Používatelia môžu vytvárať súbory GIF výberom mnohých rôznych nastavení a efektov pre

Ako Previesť Súbor PDF Na Upraviteľnú Prezentáciu V Programe PowerPoint



Každý, kto niekedy pracoval s niekoľkými súbormi PDF, bude vedieť, že v aplikácii Adobe Reader (najbežnejšia čítačka PDF) neexistuje natívna možnosť prevodu súborov PDF




















Najlepšie názory na týždeň














Oprava: Nedá Sa Dosiahnuť Runtime Služba Oculus


















Ako Aktualizovať Svoje Jadro Android Na Najnovšiu Stabilnú Verziu Linuxu


















Oprava: Kód Chyby 0146 V Systémoch Dell



















Trendy


Nové Správy Hovoria, že Spoločnosti V Oblasti Polovodičov Sa Chystajú Vyvíjať Mobilné Snímače Odtlačkov Prstov V Displeji
Inžinieri Spoločnosti Adobe Vyvíjajú Rutinu AI Na Sledovanie Falošných Správ
Inžinieri Hľadajú Batérie Pre Smartphony Bez Obsahu Kobaltu
Exploit Kits Sú Podľa Posledných štúdií Konečne Vecou Minulosti
Bezpečnostní Experti Varujú Pred únikmi Siete Z Pripojených Fotoaparátov A Zvukových Monitorov
Hráči Najviac Nadšení Z Persony Q2 Hovoria O Prieskume Japonského Priemyslu
Spoločnosti Nintendo A Microsoft Spolupracujú Na Povolení Hry Minecraft Cross-play
Battletech Update 1.1 Pridáva Nové Nastavenia Obtiažnosti, Prispôsobenie MechWarrior A Vylepšenia Kvality života
Apple Sľubuje Opravu Klávesníc Butterfly Na Niektorých Modeloch MacBookov A MacBookov Pro
Dropbox Vydáva Kód Pre Nový Kompresný Algoritmus DivANS
Analytické údaje Canonical Shares Zhromaždené Od Používateľov Systému Ubuntu
Microsoft Sa Zdá Byť Držiteľom Dvoch Patentov Na Menšie Konektory USB-C
Peppermint OS 9 Sa Dodáva S Aktualizáciami Zabezpečenia A Výkonu V Balíku
Nová Funkcia Pokemon GO Friends Umožňuje Hráčom Obchodovať S Pokémonmi A Darčekovými Predmetmi
Ako Nainštalovať Ubuntu Bez GUI







Popular za mesiac














Ako Opraviť Chybový Kód 232011 Pomocou JW Player


















Oprava: Nasadenie Vortexu Zlyhalo


















GPU Série NVIDIA GeForce RTX 30 Sa Začnú S Prvým Vydaním Zakladateľov Budúci Mesiac, Ale Oneskorenie Veľkej Navi Od AMD?


































Populárny pre tento deň


Oprava: Lumia 550 Uviazla Pri Sťahovaní Aktualizácií Insider
Oprava: ITunes Sa Nespúšťajú Po Aktualizácii Autorov
Oprava: Pripojenie Zlyhalo S Chybou 651
Oprava: Vysoké Využitie Procesora Audiodg.exe
Ako: Resetovať Počítač So Systémom Windows 10










Populárny pre tento týždeň


Oprava: Prijímač Zjednotenia Logitech Nefunguje
Ako Povoliť Hotspot Na Galaxy Note 9 S Uzamknutým Operátorom
Oprava: V Systéme Windows 10 Sa Priečinok Nedá Premenovať
Oprava: GeForce Experience Nemožno Načítať Nastavenia
Oprava: Vášmu Zariadeniu Chýbajú Dôležité Opravy Zabezpečenia A Kvality










Časť




Android Články Komponenty Hry Hardware Naučte sa Linux Microsoft Siete Názory Periférne zariadenia Bezpečnosť Softvér Tech Apple Okná Stránky 












































© Copyright sk.nowadaytechnol.com, 2024 Marec | O stránke | Kontakt | Zásady ochrany osobných údajov.


























